



一针一线都是情

琴韵书香:冬天到了,爱心志愿者邵贵兰(左一)和杜金星利用周末休息时间,亲手赶制棉被,准备近日送给过冬有困难的家庭,为他们送去温暖。

#记录生活# 用镜头记录身边的人和事,此刻,你就是记者。

拥抱当下

悠然南山:我们常常耿耿于怀那些得不到的东西,而对自己已经拥有的却置若罔闻;对近在眼前的视而不见,对远在天边的却百般惦念。可人生最珍贵的,从来就不是那些得不到的和已失去的东西,而是自己此刻正拥有的。

往昔不可追忆,未来有太多的不确定,拥抱当下即是最好。爱惜自己的身体,照顾好自己的情绪,珍惜眼前的人、眼前的事,不辜负每一次相遇,不辜负每一份真心。

#语丝# 一个让您表达的平台



挖野菜

时光:冬天已至,地里的野菜还在顽强地生长着。周末,趁着阳光正好,和朋友一起去地里挖野菜,体验劳动的乐趣。

感谢孙姐把她的劳动成果分享给了我,满满一兜子的野菜,迫不及待地想要尝尝鲜。

#秀一秀# 把你的经验、心情、乐趣……告诉更多的人!



自拍自演

邀光定影:张宏忠退休后,自学了电吹管演奏和视频拍摄剪辑。他经常根据演奏曲目中描述的情景,寻找外景地拍成小视频,然后发布到网络平台上。这不,他找到一片芦苇地,正自拍自演《鸿雁》的视频。

#乐趣# 生活的乐趣千万种,你的乐趣是哪一种?



柿子熟了

秋韵:老家院子里的柿子树上挂满了黄澄澄的柿子。两位老太太坐在院子里,一边唠着家常,一边整理手中的柿子,脸上满是收获的喜悦。

#笔记本# 把你的思想火花随时记录下来!



拔树梗

齐颖:“一定是我的更厉害!”两个小女孩正在用力拉手中的树梗,看谁的树梗先被勒断。另外一个小女孩握着精挑细选的树梗,正等着迎接胜利者的挑战。儿时的小游戏——拔树梗,你还记得吗?

#精彩瞬间# 稍纵即逝一瞬间,抓住精彩,展现美好!



“小兔子”

懒虫:养多肉的花盆里常常冒出来一个个“小兔子”,它们是番杏科植物冰花的幼苗。冰花本身的颜值并不高,我也没特意养它,在我看来,它就是不请自来的杂草,总是拔不完。只是它的幼苗还是挺萌的,刚刚长出来的叶片有一层绒毛,很像竖起来的两只兔耳朵,让我不忍心伤害它。

#随手拍# 生活的美需要你去发现。

发现沧州 加入晚报朋友圈

晚报“朋友圈”,把您的精彩微信分享给更多读者。

参与方式:扫描二维码加入晚报“朋友圈”,一文一图,展示您的多彩生活、健康生活、美好生活、高雅生活。还等什么,赶快来加入吧!

投稿邮箱:czwbfbw@qq.com
(来稿请注明作者姓名、联系方式、通讯地址。)

